



Община Асеновград: Работи се по разрешаване на казуса с линия №1

четвъртък, 14 септември 2023

Във връзка с множество запитвания и подадени сигнали от жители на община Асеновград, касаещи градските автобусни линии, администрацията информира, че е запозната с казуса. Работи се по отстраняване на проблема в най-кратки срокове. Днес, за пореден път, е проведена среща с превозвача, изпълняващ линиите. По думите му, има аварирали автобуси, на които в момента се извършва ремонт. Това е причинило неудобството да не се изпълнява транспортната схема по автобусна линия №1. Днес, 14-ти септември, превозвачът е обещал да възобнови изпълнението възможно най-скоро. До тогава пътуващите могат да ползват линиите №2, №4 и №5, които се движат по маршрут, обхващащ част от този, на линия №1. А именно:

№2 – кв. „Долни Воден“ – кв. „Запад“ – ул. „Васил Левски“ – ул. „Александър Стамболийски“ – ул. „Княз Борис I“ – „Цар Иван Асен II“ - до края на града и в обратна посока;

№4 – кв. „Долни Воден“ – кв. „Запад“ – бул. „България“ – ул. „Васил Левски“ – ул. „Цар Иван Асен II“ – ул. „Христо Ботев“ - до края на града и в обратна посока;

№5 – кв. „Горни Воден“ – кв. „Запад“ – ул. „Васил Левски“ – ул. „Александър Стамболийски“ – околоръстен път – общински пазар – и в обратна посока.

Относно автобусите, движещи се по маршрут Асеновград – Пловдив - в липсващите часове, за които има постъпил сигнал, се изпълняват от фирма, сключила договор с община Пловдив.

Ръководството на общинската администрация благодари на асеновградчани за проявеното търпение и толерантност и уверява, че ще продължи да отстоява позициите си за запазване съществуването на градския транспорт. До момента всички превозвачи, които не са спазили договорните отношения, са наложени санкции. Непрекъснато се извършват внезапни проверки и се изпращат уведомителни писма за предприемане на незабавни мерки, от страна на транспортната фирма, за нормализиране на обслужването по градска автобусна линия №1. Междувременно беше проведена обществена поръчка за въпросния маршрут, но не се яви нито един кандидат.



ОБЩИНА
АСЕНОВГРАД
